

ДВЕНАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

В новом здании МХАТа СССР имени М. Горького сегодня начинается гастроль Винницкий украинский музыкально-драматический театр имени Н. К. Садовского.

— Прошло двенадцать лет со дня последнего нашего свидания с Москвой, — рассказывает главный режиссер театра, народный артист УССР Ф. Верещагин. — Нам предоставлена сцена нового великолепного здания МХАТа.

Из десяти отобранных для показа в Москве пьес две принадлежат перу Н. Зарудного. Это «Дороги, которые мы выбираем», где ставится вопрос о месте человека в жизни, и лирическая комедия «Пора желтых листьев», пьеса И. Стаднюка «Горький хлеб истины». К спектаклям о современности относится и «Здравствуйте, наши папы» молодого драматурга Р. Отколенко.

В ознаменование 30-летия Победы театр обратился к постановке пьесы Л. Леонова «Нашествие». Она в гастрольном репертуаре. Украинская классика представлена драмой М. Старицкого «Не суждено». Музыка к этому спектаклю написал народный артист УССР П. Майборода. По мотивам повести Гоголя с музыкой Н. Лысенко и М. Васильева будет показана «Майская ночь». Дополнит гастрольный репертуар пьеса казахского драматурга Г. Мусрепова «Поэма о любви», а также «Кавказский меловой круг» Б. Брехта и «Собор Парижской богоматери» по В. Гюго.

8 ИЮЛ 1975

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА